1.

SUMAS Y RESTAS

Para pagar un viaje familiar que cuesta 1.569€, el padre ha aportado 600€,
la madre 659€ y el resto lo ha puesto el abuelo.

a) ¢ Cuanto dinero ha aportado el abuelo?

b) ¢Cuanto dinero mas ha aportado el padre que el abuelo?

Calcula el resultado de las siguientes restas.
a) 8.546 —2.390 =
b) 65.891 —3.604 =
c) 180.240 — 93.067 =
d) 135.296 — 76.311 =

Completa las restas con el minuendo necesario para que sean correctas.

) — 230 =255

B) oo - 600 = 2.032
) o — 358 = 4.400
) R ~3.900 = 3.075

Realiza estas restas por estimacion.

a) 99-38 =
b) 68 —49 =
c) 78-29=

d) 5918 =



5. Enun colegio hay 2.468 nifias y 512 niflos mas que nifias. ¢ Cuantos
alumnos hay en total redondeando a las centenas?

6. Encuentra el sustraendo de las siguientes restas.

a) 35- =20

b) 140- =90

c) 236 - = 40

d) 1.500 - = 900
e) 5.555 - =1.111

7. Completa las restas.

6...93 ...903 5...4 8 36...2
- ....96 ... - 421 ... -24...3 -...124
3932 26....7 ....6 895 254 ...

8. Completa las sumas.

3478 2681 3205 6327
+ 2.6, + .46 + 7. ... 3 + 5.1 ...
5643 6107 10318 11838

9. Realiza estas restas por estimacion.
a) 99-38 =
b) 68 —49 =



c) 78-29=
d) 5918 =

10. Redondea a las centenas y elige el resultado del problema.

a) He realizado un viaje de 3.735 km. De ellos he hecho en avion 2.137 km
y el resto en coche. ¢ Cuantos he realizado en coche?

5.870 km 1.000 km 1.600 km 2.135 km

b) En el comedor escolar han comprado 4.385 piezas de fruta para la
semana. Si ya han gastado 2.631,  cuantas piezas de fruta les quedan
para esta semana?

2.000 1.754 6.580 1.530



